

# 学生资助工作 简报

商丘师范学院<sup>学生资助</sup><sub>管理中心</sub>主办

2015 年第 4 期  
(总第 75 期)

---

## 本期主要内容

◆校领导亲切慰问家庭经济特殊困难学生

◆我校大学生“诚信校园行”第二届校园短剧大赛复赛精彩开幕

## 校领导亲切慰问家庭经济特殊困难学生





11月21日上午，校党委副书记陈中亚在学工部、学生资助管理中心、现代艺术学院等相关部门负责人的陪同下，亲切慰问了2015级家庭经济特殊困难学生代表。

陈中亚副书记一行来到34号楼学生宿舍楼。宿舍的干净整洁令她非常欣慰，她详细询问了同学们的生活状况，仔细的记下了大家的各种细小需求。在与学生的亲切交谈中，她多次强调，解决同学们的生活问题，是学校在学生管理上以人为本的体现，同学们在生活中遇到什么困难和问题要及时向老师反映，学校会尽最大努力帮助大家解决。最后，她还鼓励大家尽快适应新的生活环境，努力提高身体素质，以最好的状态投入到学习中去。临行，陈中亚副书记还表达了自己对大家的良好祝愿。

陈书记的温暖话语感动了每一位在场的学生，同学们对学校的关心和爱护也表达了真挚的感谢，并表示一定会努力学习，不辜负学校

的殷切希望。

本次由学校学生资助管理中心组织的越冬棉被资助活动中，共向我校各学院 235 名家庭经济特殊困难学生发放了棉被。各学院及时将棉被发放到了困难学生手中，切实地把困难学生的工作落到了实处，在寒冬来临之际，确保了学生能够温暖过冬。

## 我校大学生“诚信校园行”第二届校园短剧大赛 复赛精彩开幕



11月21日，由校学生资助管理中心主办、新闻传播学院承办的大学生“诚信校园行”第二届校园短剧大赛复赛在平原路校区音乐厅举行。校党委副书记陈中亚，学生处、学生资助管理中心负责人及各学院党总支书记、副书记观看了本次比赛，比赛评委由全校所有学院的党总支副书记担任。

经过各学院先期举行的初赛，共选拔出了 30 个短剧参与本次复赛。同学们的作品贴近生活，有的滑稽幽默，有的真实感人。其中，由音乐学院带来的《方·圆》，以人灵魂深处的善恶两个方面，深刻剖析了面对利益时的思想斗争，完美诠释了诚信的重要性。由新闻传播学院带来的原创作品《西天学院》，以小品的形式讲述了唐僧师徒西游后遭遇卖假药水的事件，这部短剧让同学们在幽默风趣中明白了诚信的重要性，在带给我们欢乐的同时也生动诠释了诚信的含义，引人深思。由生命科学学院带来的默片《这不是小事》，表演者通过丰富的面部表情和精湛的演技，愉悦了观众，又达到了让同学们明白诚信重要性的目的。

本次比赛，节目异彩纷呈，用小故事讲述大道理，既弘扬了中华民族的传统美德，宣扬了诚信精神，又增进了各学院之间的交流，丰富了同学们的校园文化生活，提高了广大学生的诚信意识和团队协作能力，为营造和谐诚信的校园氛围起到了积极推动作用。

经过激烈角逐，音乐学院的《方·圆》、新闻传播学院的《西天学院》、生命科学学院的《这不是小事》等九部作品进入到决赛。据悉，决赛将于 12 月初进行。

---

呈送：校领导  
分送：各学院、校直各部门  
报送：河南省学生资助管理中心

---

编印：商丘师范学院学生资助管理中心

2015 年 11 月 23 日

---

电话：0370-2586817

邮箱：[sqsyxszz@163.com](mailto:sqsyxszz@163.com)

---